JD &%l - s RMIEL
R ISR  STRIBIT LS

CHELIC.

FHRh

@ REZEAREL  FAIBREEE -
@ THEFIIR  EREREN  TRES R o

MER
HE fEmm | @6 | @10 | @12 | @16 | @20 | @25 | @32 | @40 | @50 | @63 | @80 | @100 | @125
FEhal=t EEHREL ° BHREL > (NEUREL )
RS ZER
EREEHE kef/ cm? (kPa) 2~7(200~700) | 1.5~7 (150~700) 1~7(100~700)
BAEAER ket / e (kPa) 9(900)
ERRERE °C 0 ~60
1 4] ~ ~ ~
— 50 ~ 500 50~350 50~ 250
mm /s | BEHE - \ 100 ~ 500 —

Hia BHftEs
BBOE M3x0.5 | M5x0.8 | erys | pTys | PT3/8
RUFESRE B (FTRERABAMIEEA S ")

SEIEE ]

!
7

THEMBR

RS S #HE Rk | e

01 BN AT 07 L) HEES [ipeiliEs

02 BiE HEE 08 Einfc SEEEIN

03 TEE MEE 09 EE-SEES i S8

04 &= HEE 10 B R HIPHE

05 AEEES RS 11 BEBRR (g1

06 0 BlIIR [l 12 BRBER (gl

6-3.56



JD &% ;aARIL

F25 « BR « sTHETBITMUSR CHELIC.
BT ISR JD 32x25-A-B-S-LB-9D2
T 2 B3 @ 6 ® @ @©®0e
1 R EIE (mm) st ELEE (mm) % B
6 26 40 240 LB BAEEE R R
10 210 50 @50 mEE
12 212 63 @63
16 216 80 280
20 220 100 2100 0
3
25 225 125 2125 ~
RYREAIIEASE P6-3.83
FI1E (mm) BYEFTAZ (mm) 5% RUFEREE
26~ 310 5~30 ek | FHIRAESS
212~ 216 5~50 9B CS-9B
220 ~ @32 5~100 9D CS-9D
@40 ~ 3100 5~150 30E CS-30E
@125 5~ 50, 75,100 R
WERIIEHETIZ > $B8% P6-3.76 WIFTRE o
et 4152 (mm) & mpeas
A 25 CS-9B
B 40
{2 JDAD A Ilb5E15 %’
‘5"
Lo, s ) ¥R P8-2.10
e iﬂ;:a;i; s
R | (mam )
B ShoFES
JDAR : REHFTEEI2 06,010 BERFHIE

#RP8-2.14

st L WFEL|| B SRR

5% RAEREE

1 M 118

5% WA
fmacs THiEE
S Mt

2 B 2 1

* P.6-3.60) °

O EEIR4 @ BAZIRISEER >

O ¥ : (KBARRE @ BEHS 2MBLTE  TEEAERNZ A% -
O W EERAKXN FHREREAR P6-3.61)  HARNNESEASFIEZZEEMRE ° FIXEAKXNRE °
O 1712 | KPR Z (B EERE @ BHERELZITIR ©
O K : (510), (15,20), (25,30), (35,40) , (45,50) 2 AR RELERMN * FKAHIHMZ R * BAHE Smm RRBRARAES (FRITIRBEER

P.6-3.60) > 60mm M _E{TIZIRITEMEH o (012 ~ 016 REXRZET) ©

O HiA 1 JD RYVRERKIEA (HWUTINGESE ); MMEAZ A% "S " AEREEINE 10mm(2 6,910, 0125 REHER * ¥ RKINEAZ R

2% P.6-3.88 ° EEBLHZIERR ©

6-3.57

NA
SR 2 AL

NA2
I
R RAEL

NB
Bk AERY
BRI REL

NQ

ZEBRHI

MSI
NELRET

JQ

JREREL

JD
JREREL

JG

BED2
JREREL

JTD
AR
RERE

JTF
AR
AR

JCB
R
AR
(IER)
JCF
R
e Earnl
(Ga0)

JE

SURBIRIEL

JM
T



JD &% - ;g REIL
WIETRR

CHELIC.

RIFITIER

HgEX | P

HFETmINT - B

WitiiE | RUFESS - S

RESE ]

JD 6

IENRET 10
12
16
20
25
32
40
50
63
80
100
125

& FEL

] !_n
P
E';T’—V—Eu

| —_

IR D 13 FE SREL

sl 12
BETEAM | 16
REL 20

25
32

Jso

BEMTEHA
ST 40
50

uL—i \\\\\ﬁn
. EALL

BB FREL (T HAL)

JDD 20
WEARFE | 25
32
40
50
63
80
100
125

=
=

i 2% FE SRR

JDAD 20
alaAfTiIEAR | 25
SEL 20
40
50
63
80
100

o
Eﬁ,’i

] ST A2 R M SREL

JDAR 20
aaAEfgaR | 25
i 32
40
50
63 JDAR - [

] FREFEREL

HFEF

] &3 [0 72 /2 SR




AmiEL

/A

N
~

JD &% -
BEITIER

CHELIC.

NA

SR 2 AL

H =} =3 =t =l =3
N & B 2 2 g =g i i 28 ol | wah mAeE waRd 8 =
< 3R 0 @ =] am (=@ @ H o A [LRTL B B EEr | QEnE O dnE | o [
Z x| ZE® AN Z W ) P = = = g ol | | eI R e, =
= T T T T I o A O R A R AR A R I )
e T T T I I T O O O O I B A
SlI|lI]I|l|ejejle/e|/e(@|@|@| || ||| | I[I|I[L[I|l[I|[1|I]I|l|Il|||oe @ele @ @ /@ o @ o o e o o e
2il|I|l|]I||e|lee|e e e e @ (@ [ || [I|[[l|l[l|L[L]{l]l]l]l]Il||l| el @l ® @ ® @© ® ® o o o o o @
BlljI]|l|I|eo|e|e|e|e|@| @@ | | | [ [ [ || || t{ 1ttt rprprfrprprfrftftjrjt|r|i|li|ooeo o oo
/1|1 l|| e|le| e/ @ e 6 @ @ ||| ||I||I|I||]] o/ o/ e/ o 6|06 ©6 @6 6 @6 © 6|06 ©6 ©6 ©6 06 © 06 0 0 0 O
glelijijljl1|ejejejeje|e|@@|/@ | ||I|I|I|I|I|eeee @@ @@ @& || I I/t jurjrjrjrjrjrjil
m%__OQQOQOOOOOO_______.0.00.000________0.0000
Wx__mmmmmmmmmmm_______mmmmmmmmm______________
AR AR B R AN AN BN BN AN BN BN AN AN BN RN AN BN BN AN AN BN BN AN AN BE RN BN BN BN AN AN BN NN RN B BN BN NN BN BN AN AN BN )
K| 0|0 0 00 0 0 0 0 0 0o 0o 0o e 00 0o 00 e o8 e e 8 || Il
S A B AR AR AN B RN AN BN BN AN AN BN RN AN BN BN AN AN BN RN AN AN BN RN BN BN BN AN AN BN NN BN B BN BN AN BN NN AN AN BN }
n|e|e/e/e 800 e 0 0 00 e 0 0 0o 0 0o 0 e 00 e 800 08 ||l
S e oo/ o/ o/ o0 ©® 06 ©6 © ©6 ©6 06 © © © ©® 06 06 0 0 0000 0@ ||I|I|IlIlI]|Il|| o o e e e e
n /o000 8 00 0 0 0 00 0o 0 0 0 0 s 0 o 000000 ® 8 ||l g
T T T A T T T T O R A B R A R A A R )
= T T A I O O O A B R A R A A R )
Sli|I|I|||ejejle/e|/e(e/e|@ | ||| (| I[[|I[l[1|L[I|[I|I]I|Il|I|||o @el@e/ @ @ @ @ @ o o o o o e
< T T I O T I S T O T A e A R R R A R R BRI )
Ril|I|l|]I|e|lejle| e e e e @ (@ ||| [I|[[l|l[l|1[L]|l]l]l]l|]Il|l| el @ ® @ ® @ ® ® o o o o o @
SlI|l]I|l|eje|le/e| @@ @ @ | [ | ||| | L[| 1[0ttt frprprprftrfrfifrfrfifrjii|li|o oo oo e
Bl |e|e|e|@|@|(@ @ & || ||| L Lyt rprprfl
mﬁn_w__.O....O...._______...........O....O..O...
%%__mmmmmmmmmmm_______mmmmmmmmm______________
Emm__....O......_______.........________......
= O I I I I O I I I I I B B I R R
SAE AR A K BE AR A B B BN AN AN BN B BN AN AN BN BN AN AN BN BN AN AN BN BN BE AN AN RN BN BN RN AN BN BN BN BN BN BN AN BN}
K000 /0 0 0 0 e 0o 0 0o 0o o 0 0 0 0 s 00 0000 @ @@ |||l
S oo/ o000 6 ©6 © 06 6 6 © 0 0 0 06 00 0 0 000 0 @ [|I|I]IlIlI]Il|| o e e e e e
N|e|e|/e/e 000 e e 0 00 s e 0 0 0 s 0 0 00 e 00008 ||l g
S eoe|lo|o|0 o6 06/ 06 ©6 06 ©6 © ©6 ©6 06 © © © ©® 0 06 0 0 0 000 0 ||I|I|ILIII]Il|| o e e e e e
w| e o000 0|0 00 0 0|0 e 0 e 0 00 0o e e s 0008 |l
,m olg|ag|R/8|n28|8|3/8|8|9|2|]/8 /8|28 (1|28 |8|3/8|8|_|1|82/8|8/8/|8|:|1/8/2/8|8
; - %
. = H
2 - — a x
(=) %) w W AD.HH_HI M
- - - - - -

G o

8 5 5190 JD @20x(35) * ABEREE JD @20x40 48

B

.
1

BINE 5mm > LU

2

L(@) ZHBERE

=

6-3.59



JD R¥l- BRARE

{EEIARIER CHELIC
WE) B L
s ] A~ 1]
HE | WE | g |2EEH ZRIES) (kgflom?)
(mm) (mm) cm? 1 2 3 4 5 6 7
6 3 H 0.28 - 0.56 0.84 1.12 1.4 1.68 1.96
bavd 0.21 - 0.42 0.63 0.84 1.05 1.26 1.47
10 4 HE 0.78 - 1.56 2.34 3.12 3.9 4.68 5.46
£Vl 0.65 = 1.5 1.95 2.6 B25 3.9 4.55
12 6 H# 1.13 — 2.26 3.39 4.52 5.65 6.78 7.91
b 0.84 - 1.69 2.54 3.39 4.24 5.08 5.93
16 6 H 2.01 = 4.02 6.03 8.04 10.05 12.06 14.07
i 1.73 = 3.45 5.18 6.91 8.63 10.36 12.09
20 8 i 3.14 - 6 9 12 15 18 21
b2l 2.64 - 5 7 10 13 15 18
H 4.90 = 9 14 19 24 29 34
e w bV 4.12 - 8 12 16 20 24 28
32 12 H 8.04 - 16 24 32 40 48 56
I 6.90 - 13 20 27 34 41 48
40 16 H 12.56 12 25 37 50 62 75 87
£Vl 10.55 10 21 31 42 52 63 73
50 20 H 19.63 19 39 58 78 98 117 137
bl 16.49 16 32 49 65 82 98 115
63 20 H 31.17 31 62 93 124 155 187 218
i 28.03 28 56 84 112 140 168 196
80 25 i 50.26 50 100 150 201 251 301 351
b2l 45.36 45 90 136 181 226 272 317
100 25 HE 78.50 78 157 235 314 392 471 549
bV 70.05 70 140 211 281 352 422 493
125 25 HE 122.71 123 245 368 419 614 736 859
EiYi 112.54 113 225 338 450 563 675 788
¥ OB ML EEREREIE BB, AERERMENREMSEREHNH -
BRI RIL
© JSI - 75| © JSO - &7
FHAL « AT P -
&3 &L & HmE ZEEE ZRIEE A (kgflem?)
(mm) (mm) cm? 2 3 4 5 6 7
212 a6 1.130 - 1.32 2.45 3.56 4.71 5.84 6.97
216 a6 2.01 = 2.85 4.86 6.87 8.88 10.69 12.90
T A g @20 a8 3.14 - 5 8 1 14 17 20
- 25 210 4.90 - 7 12 17 22 27 32
(JSI =71 )
32 12 8.04 - 11 19 27 35 43 51
40 216 12.56 - 19 32 44 57 69 82
2 50 20 19.63 - 34 54 74 93 113 133
12 a6 0.848 - 0.7 1.6 2.4 8.8 4.1 4.9
16 a6 1.73 - 2.2 4.0 5.7 7.4 9.1 10.9
s 220 a8 2.64 - 4 6 9 11 14 17
SO 731 25 10 4.12 - 6 10 14 18 22 26
( #31) J 32 212 6.90 - 9 16 22 29 36 43
40 16 10.55 - 15 26 36 47 57 68
@ 50 @ 20 16.49 - 28 45 61 78 94 111

MR D EERAEREE  BREAN, AZTREEENREHMEEHDGE -

6-3.60



JD R&%- BRARIL

SVERERZR~F | JD WENE#RY CHELIC.
B IRAE R @ oxmst |y
R
© JD @6 ~@10
A NA2
a JNE
2P \ N1 N2 BT
Ko ‘ ‘ 2-0
@ Gj\ \ \ ﬁ Ngﬁ
B R
‘® - 3 @ f*\/ EFRE
&)y & TS a
. >
SHIk ‘ ‘ NU
T1 P2 M LL P2 ZERREL
S H P P
llel L .
B2 C+ 1772 SEREH
A+ TR
NQ
S EREH
© JD @12~ 016 C HIFEFR
P MSI
AR B2 ANASARE
B1 C+17%8 s
IR P H
| :
P2 P2 —n 10
] = i / BARA
T — T ‘ {
% N 2 8 = JD
/7 : AR
W K2 \\
s N1 N1 2-0 w — JG

g | M F ]
M AR

3 1. fI1806, 010 217124 5, 10, 15, 20, 25,30 ° JTD
3 1]
2. E118012, 016 BE{Fi2A 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 © 712 35, 45 2 AMERAM SmmEtE - e
K58 IEXERY
. F | H | H1 K1 K2 L | M|N1| N2 o JTF
ﬂﬁ:(mm) A | B1 | B2 | C e
BARE
6 33 | — 8 25 | — 6 - - M3x0.5P | — | — | 85| 65 M3x0.5P
10 47 | — | 12 | 35 | — 9 | 10 = M4x0.7P | — | — |105] 105 | M3x0.5P %é;
12 25 | 45 | 145 | 205 | 45 9 10 | M3x0.5Px7 £ | M5x0.8P |98 | 3 |75 | — M5x0.8P ﬁmﬁg@ﬁl
16 252 | 37 | 137 | 215| 37 | 9 10 | M3x0.5Px7 3 | M5x0.8P | 10 | 3 | 8 - M5x0.8P JCF
SRR
RARE
K58 (ERE)
0
T Pa (EEFL) P1 P2 S T1 T2 Vv w
1I(mm) JE
6 §BFL @2.6, W M3 x 0.5P x 538 ; #£7L @5 x 2.6 3% ; (Fx8)| 7.6 2.6 16 10 14.1 3 - RERRA
10 B D2.6 , EF M3 x 0.5P x 5 3% ; #£7, @5 x 2.6 3F ; (Fi)| 7.6 2.6 20 13.4 19 4 -
M
12 §BFL D43, I M5 x 0.8P x 6 3% ; #17, @6.5 x 4.5 3% ; (i) | 10.5 45 25 157 | 222 6 5 ;;‘ﬂ
-
16 @A 4.3, I M5 x0.8P x 6 i ; 7 96.5 x 4.5 % ; (MxE)| 10.5 4.5 29 19.8 28 6 5

6-3.61



JD &% - ;g RRIE
SMREIRZ R / JD INBIREA

CHELIC.

WENREER

© JD @20 ~ @25

© JD @32~ @100

C AFERRYT

A+ 1752
B1 C +17%2
F G
N1 N1
[BALE
8 R
°e |l >
O
S|
s S 3 A
—A — "N\ 20
I f
| |
w L
BT P2 ‘ ‘ P2
e e
M

JDEIXCIST

5 1. EI1€020 ~ @932 12#17724 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 75, 85, 100 ° 1742 5, 15, 25, 35, 45, 552 AREREEM S5mmatH o
2. E118@40 ~ @100 #2#1772% 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 75, 85, 100, 125, 150 © 1742 5, 15, 25, 35, 45, 552 ABERE B SmmstHE o
3. FI€@125 #2#17124 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100 ° 1712 5, 15, 25, 35, 452 AREREEM SmmEtH o

Uit
© JD @125
D
s R
%) > gl ol B}
B2
E
H1
~H
F‘ G
=
g t |
= R
7 \
K2 l\
I N
w M
mE

s o, 4 1

5T (m{’ﬁﬁ = Eﬁﬂm G D E F |G H | H1 K1 K2 L M N1 o
20 25 55 | 195 | 195 | — 18 4 |15 |13 | 14 |M4x0.7P x 10 F |M6 x 1.0P 13 3 7.5 | M5x0.8P
25 27.2 6 22 | 212 | — | 201 |41 |19 | 15 | 16 |M5x0.8P x 12 & [M8 x 1.25P | 17 3] 8 | M5x0.8P
32 31 7 24 24 50 | 207 | 37 |33 | 16 | 17 | M6 x 1P x 14 | M10 x 1.25P| 22 3 9 |PT1/8
40 33.5 7 34 | 265 | 58 | 307 |37 |33 |25 | 27 |M8x1.25P x 14 JF |M14 x 1.5P | 28 3 10 | PT1/8
50 37.6 9 36 | 286 | 71 321 | 51 |39 | 25 | 27 |M10 x 1.5P x 15 {# |[M18 x 1.5P | 38 3 [10.85| PT 1/4
63 41 85 | 355 | 325 | 845 | 316 | 46 | 3.9 | 25 | 27 |M10x 1.5P x 15 £ |[M18 x 1.5P | 40 3 11 | PT1/4
80 52 | 107 | 43.7 | 413 | 104 | 387 | 57 | 5 30 | 33 |M14 x 1.5P x 20 # |M22 x 1.5P | 45 4 13 | PT3/8
100 54 87 | 417 | 453 | 124 | 387 | 57 | 3 30 | 33 |M16 x2P x 20 E |M22x 1.5P | 45 4 15 | PT3/8
125 99 16 58 83 153 — — | — | 42 | 45 |M22 x 2.5P x 30 & [M30 x 1.5P | — 15 | 245 | PT3/8

5T fRaR P4 (EEFL) P1 P2 R S T1 v w X Y

== (mm)

20 SBFL D4.3, IMHF M5 x 0.8P x 6 3F ; #17L @7 x 5 iF ; (M) 1 5 - 34 24 8 6 — —
25 SBFL @5.1, G M6 x 1.0P x 8 3% ; 117 @8 x 6 3F ; (M2) 14 6 - 40 28 10 8 - —
32 SBFL D5.1, M M6 x 1.0P x 8 3F ; 47 D8 x 6 iF ; (i) 14 6 6 44 34 12 10 15 13.6
40 SBFL 96.8 , G M8 x 1.25P x 10 3 ; 47l @10 x 8 3% ; (i) 18 8 6 52 40 16 14 15 13.6
50 B 26.8 , IHF M8 x 1.25P x 10 3 ; 7L @11 x 8.5 % ; (f:2) 18.5 8.5 9 62 48 20 18 21.6 19
63 5B D6.8 , I M8 x 1.25P x 10 3 ; 7L @11 x 8.5 3% ; (f138) 18.5 8.5 9.5 75 60 20 18 235 | 205
80 SEFL D10.4 , IF M12 x 1.75P x 12 3% ; 4171 @14 x 10.5 38 ; (@#)| 225 | 105 10 94 74 25 22 27.6 25
100 L D12.5, HF M14 x 2P x 15 3 ; 127, ©18.5 x 13 iR ; (Mi&) 28 13 10 114 90 25 22 27.6 25
125 SEFL D12.5, HF M14 x 2P x 25 3% ; #57 @20 x 13 3 ; (F:8) 40 15 11 142 | 114.5 36 32 28.6 25

6-3.62



JD ®5— BRMIL
SMREZR < / JDS BN MR B RERY

CHELIC.

XX EN N tE e RSB
© JDS @6 ~ @10

2-P4

2

245

N

SN

)

T1

()

© JDS @12 ~ @16

av

9%

C+ 1772

A+ 1712

B1

P2

| P2

5 1. §I1£06, @10 B#4752%4 5, 10, 15, 20, 25, 30 ©
2. 118012, @16 fE#{T/224 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40 © {712 25, 35 Z AR AN SmmitE

2-0

P2

2-0

C S FERRY

B2

FRER

fess
g

= (mm)

A

Cc

B1 B2

H1 K1

K2

(o)

6

33

25

- 8

M3x0.5P

85 | 6.5

M3 x 0.5P

10

47

35

- 12

10 =

M4x0.7P

10.5 | 10.5

M3 x 0.5P

12

35

30.5

4.5 14.5

4.5

10 | M3 x 0.5P x 7 ;%

M5x0.8P

9.8 7.5 7.5

M5 x 0.8P

16

8552

SIlES)

3.7 | 13.7

St/

©| 0|l o

10 | M3 x 0.5P x 7 ;%

M5x0.8P

10 8 8 8

M5 x 0.8P

NA
SR 2 AL

NA2
B
YRS L

NB
Bk AERY
BRI REL

NQ

ZEBRHI

MSI
NELRET

JQ

JREREL

JD
JREREL

JG

BED2
JREREL

JTD
JARE
RERE

JTF
AR
AR

JCB
R
AR
(IER)
JCF
R
e Earnl
(Ga0)

%

(mm)

JE
SURBIRIEL

P4 (EIEFL) P1 P2 S T1 T2

<
=

[ikEd

6 BflL D92.6 , ILF M3 x 0.5P x 5 3 ; 117l D5 x 2.6 IR ; (Mi&) 7.6 2.6 16 10 14.1

10 iBFL 92.6 , A M3 x 0.5P x 5 3% ; ##L D5 x 2.6 IR ; (M@) 7.6 2.6 20 13.4 19

JM

12 BFL 94.3, IF M5 x 0.8P x 6 i ; 7L 96.5 x 4.5 % ; (Mi&) | 105 4.5 25 15.7 22.2 ABRIEIEL

o|o|N|w
|

16 BFL 94.3 , W M5 x 0.8P x 6 % ; 11¥l @6.5x 4.5 3% ; (M) | 10.5 4.5 29 19.8 28

6-3.63



JD &%l - ;s RMIEL
SMREIRZ R | JDS IBN MR BUAERY cHELIC

XX EN N tEE RSB
©C JDS 220 ~ @25 © JDS @32 ~ @100 © JDS @125

C AFERR C SFERRT
B2
A+ 1782 E
B1 C+ 1712 Hi
F G H
I G|
:
e
o3 >$ St 7 {
8 8l EN o S EE-O—
L AN~~~ 20 VI
} } K2 \\
= ‘ ‘ | w -
roiE P2 P2 TR M
e e
Y

#: 1. EI1€020 ~ @932 12#17124 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 65, 75,90 © 742 5, 15, 25, 35, 452 ABEREANM SmmEtH o
2. £112@40 ~ @100 1E#17722 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 65, 75, 90, 115, 140 » 1742 5, 15, 25, 35, 452 ABEREZAN S5mmatHE o
3. 1180125 1Z2#1772%4 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75 ° 1742 5, 15, 25, 35, 45 2 A<BE-RE AN 5mmEtH o

>0 SEE T

- (m:“‘ﬁ fzﬁgc Bi (B2 | D | E |F|G|H/|H Ki1 K> L | M| Ni 0
20 35 29.5 5.5 19.5 —_ 18 4 1.5 13 14 M4 x 0.7P x 10 #| M6 x 1.0P 13 3 7.5 M5 x 0.8P
25 37.2 31.2 6 22 = 20.1 4.1 1.9 15 16 | M5 x 0.8P x 12 ;#| M8 x 1.25P 17 3 8 M5 x 0.8P
32 41 34 7 24 50 20.7 3.7 3.3 16 17 M6 x 1.0P x 14 ;F| M10 x 1.25P 22 3 9 PT 1/8
40 43.5 36.5 7 34 58 30.7 3.7 3.3 25 27 M8 x 1.25P x 14 ;| M14 x 1.5P 28 3] 10 PT 1/8
50 47.6 38.6 9 36 71 32.1 5.1 3.9 25 27 M10 x 1.5P x 15 ;&£ | M18 x 1.5P 38 3 10.85 | PT 1/4
63 51 42.5 8.5 B515] 84.5 31.6 4.6 3.9 25 27 M10 x 1.5P x 15 }#| M18 x 1.5P 40 3 11 PT 1/4
80 62 51.3 10.7 43.7 104 38.7 5.7 5 30 33 M14 x 1.5P x 20 ;#| M22 x 1.5P 45 4 13 PT 3/8
100 64 5.3 8.7 41.7 124 38.7 5.7 3 30 33 M16 x 2.0P x 20 ;#| M22 x 1.5P 45 4 15 PT 3/8
125 99 83 16 58 153 - - - 42 45 M22 x 2.5P x 30 ;| M30 x 1.5P - 15 24.5 | PT 3/8

=
- R Ps (B 7L) P | P2 R | S | T |V |wW]| x| Y
= (om)

20 SBFL ©4.3, WHF M5 x 0.8P x 6 7R ; #FL O7 x 5% ; (f:2) 11 5 — 34 24 8 6 — —
25 BFL D5.1 , A M6 x 1.0P x 8 i3 ; 17l D8 x 6 ;& ; (M) 14 6 = 40 28 10 8 = =
32 BFL @5.1, I M6 x 1.0P x 8 ;& ; 11 98 x 6 3F ; () 14 6 6 44 34 12 10 15 13.6
40 S@FL 96.8 , F M8 x 1.25P x 10 3% ; 7L @10 x 8 3% ; (M) 18 8 6 52 40 16 14 15 13.6
50 BFL 96.8 , WHF M8 x 1.25P x 10 iF ; #1 7L @11 x 8.5 % ; (i) 18.5 8.5 9 62 48 20 18 21.6 19
63 BFL 6.8, INF M8 x 1.25P x 10 3% ; #£Fl @11 x 8.5 F ; (i) 18.5 8.5 9.5 75 60 20 18 23.5 20.5
80 BFL 2104, I M12 x 1.75P x 12 7% ; #£Fl @14 x 10.5 % ; (M) | 22.5 10.5 10 94 74 25 22 27.6 25
100 BFL D125, ILHF M14 x 2.0P x 15 ; 17l §18.5 x 13 ;% ; (M) 28 13 10 114 90 25 22 27.6 25
125 SBFL §12.5, HF M14 x 2.0P x 25 % ; 117, D20 x 13 3% ; () 40 15 11 142 | 1145 | 36 32 | 286 | 25

6-3.64



JD &% - ;RRREL
SMEER:RST | JSI BEEE AR CHELIC.

ﬁg‘]ﬁk?g JSH:IXI:IST

NA
. EF R
© JSI @12 ~ @16 C NFEFRT
B2 NA2
E A
o BT
<L>‘ NB
F G TR
BT A
—
g === NU
B 7 = =
* { BRI
s| & D .
A=/
—
Ke . ND
I
W ZERREL
g M
NQ
ZERRIL
A+ 1552
B1 C + 17%2
= MSI
F S INESE BT
N1 N1

Al S——— BARE
Ly w ] -
w8 e | e D
o LE» BARE
. M
: 1. EI1€012 ~ @50 ABEFFAES 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35 © 1742 5, 15, 25 2 ABEEREANM SmmEtE o ;;Bﬁgﬂ
e e WHE (.
712 5~15 (20~30 | 5,10 20 B1|(B2|D | E | F |G |H|H1 K1 K2 L M| N1 (o]
#@E, A|C|Alc|A[c|A]cC
12 | 35 |30.5| 35 |30.5| 45 |40.5| 45 |40.5| 4.5 |14.5| — [14.5/4.5| — | 9 | 10| M3x0.5Px7 3% [M5x0.8P | 98| 3 | 7.5 | M5x0.8P JTD
16 |35.231.5(35.2(31.5|45.2(41.5(452(415| 3.7 [13.7| — [13.7[3.7| — | 9 | 10| M3x0.5Px7 % |[M5x0.8P |10 | 3 | 8 M5x0.8P g
20 35 [29.5| 35 [29.5| 45 |39.5| 45 [39.5| 5.5 [19.5| — 18 4 115[13| 14 | M4x0.7Px10 ;E |M6x1P 13 3 7.5 M5x0.8P o
25 37.2|131.2|37.2|31.2|47.2|41.2|47.2|41.2| 6 22 — 120.1{4.1|1.9|15| 16 | M5x0.8Px12 ;% [M8x1.25P | 17 3 8 M5x0.8P JTF
32 41 34 | 41 34 | 51 44 | 51 44 7 24 | 50 (20.7(3.7|3.3|16| 17 | M6x1Px14 FE (M10x1.25P| 22 3 9 PT 1/8 jgﬁ%a
40 43.5/36.5/43.5/36.5|53.5|46.5|53.5/46.5| 7 34 | 58 [30.7(3.7|3.3|25| 27 | M8x1.25Px14 ;% |M14x1.5P | 28 ) 10 PT 1/8
50 47.6|38.6|47.6|38.6(57.6(48.6|57.6/486| 9 36 | 71 [32.1(5.1|3.9|25| 27 | M10x1.5Px15 ;% |M18x1.5P | 38 3 10.85 PT 1/4 :écgg
RARE
I sk P4 (EIEFL) Pi | P2 | R S | Tt | T2 | V| W/| X Y (D
== (mm) JCF
12 7L 94.3, HF M5 x 0.8P x 6 3 ; HFL 96.5x 4.5 %% ; (7)) | 105 | 45 | — | 25 | 157 | 222 | 6 5 - | - -
16 L, @4.3, WIF M5 x 0.8P x 6 3R ; ££7L @6.5x 4.5 % ; (M) | 105 | 45 | — | 29 | 198 | 28 6 5 - | - )
20 $BFL 94.3, F M5 x 0.8P x 6 3 ; 17l 97 x 5 3% ; (M:8) 11 5 — 34 24 - 8 6 - — JE
25 L O5.1, B M6 x 1P x 8 i ; £E7l, @8 x 6 38 ; (i) 14 | 6 | — | 40 | 28| — | 10| 8 | — | = SRR
32 EBFL 951, WA M6 x 1P x 8 % ; 1L 98 x 6 i ; (Mi&) 14 6 6 44 34 — 12 10 15 13.6
40 E71, 6.8, T M8 x 1.25P x 10 3 ; £:7, @10 x 8 3 ; (Fail) 18 8 6 52 | 40 | — | 16 | 14 | 15 | 136 .;%ﬂ
50 L 96.8, W M8 x 1.25P x 10 3F ; #1FL @11 x 8.5 iF ; (&) 18.5 8.5 9 62 48 — 20 18 21.6 19

6-3.65



JD &3l - ;s RHEIEL
SMRERRT - JSO — EEh % HE

CHELIC.

JSOEIXEIST

BEgEHi U

C JSO0J12 ~ @16 C S FERRY

B2+ 1772
A+ (752 x2) E + 1752
B1+ {772 C + 1752 H1
S P1 P1 <——‘H
P | r Py F+ 1772 G
|| —
f = 7
> V> iiuntlls > {
8 ¥ RN 8l & v
| A —
W_ 2-0 Ko 1
s N1 N1 I
W /S M
M s
A+ (1TfEx2)
D B+ 1742 C+ 1712
F + 1772 |G
N1 N1
27—
a .
Foo 8 Qc 29
—/q = ==\ _2-0
L w H e
Paie P2 P2
P1 ‘ P1
——t M
= 1. fIf€012 ~ @950 12#171#2%4 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35 © 1742 5, 15, 25 2 AREREEM SmmstHE
(% IR g2
7% | 5~15 [20~30| 5,10 20 B1|B2| D | E |F |G |H|H1 K1 K2 L | M| N1 o
fHE.m\ A|C|/A|C|A|C|A|C
12 35 [30.5| 35 |30.5| 45 [40.5| 45 |40.5| 4.5 [14.5| — [14.5|4.5| — 10 |M3x0.5Px7 ;®|M5x0.8P [958 | 3 | 7.5 M5x0.8P
16 |35.2|31.5|35.2|31.5/45.2|41.5|45.2|41.5| 3.7 [13.7| — |13.7|3.7| — | 9 | 10 |M3x0.5Px7 ;%|M5x0.8P | 10 | 3 8 M5x0.8P
20 35 [29.5| 35 |29.5| 45 [39.5| 45 |39.5| 55 [19.5| — | 18 | 4 | 1.5| 13| 14 |M4x0.7Px10 ; |[M6x1P 13| 3| 75 M5x0.8P
25 |37.2|131.2(37.2(31.2|47.2|41.2|47.2|41.2| 6 | 22 | — |20.1|4.1 [1.9|15| 16 |[M5x0.8Px12 ;% |M8x1.25P | 17 | 3 8 M5x0.8P
32 41 | 34 | 41 | 34 | 51 | 44 | 51 | 44 | 7 | 24 | 50 |20.7|3.7 | 3.3| 16| 17 |M6x1Px14 ;% |M10x1.25P| 22 | 3 9 PT 1/8
40 |43.5/36.5(43.5(36.5|53.5|46.5|53.5/46.5| 7 | 34 | 58 |30.7|3.7 | 3.3 | 25| 27 |[M8x1.25Px14 i M14x1.5P | 28 | 3 10 PT 1/8
50 |47.6|38.6|47.6|38.6(57.6|48.6|57.6|48.6| 9 | 36 | 71 |32.1/5.1 |3.9| 25| 27 IM10x1.5Px15 ;% |M18x1.5P | 38 | 3 | 10.85 | PT 1/4
(% =
£ Pa (BIZEFL) P1 P2 R S T1 T2 v w X Y
== (mm)
12 @I P4.3, HF M5 x 0.8P x 6 i ; 7L 996.5 x 4.5 3F ; (f1:8) 105 | 4.5 - 25 15.7 | 22.2 6 5 - -
16 B @4.3, EF M5 x 0.8P x 6 F ; 117 @6.5 x 4.5 3% ; (Fi:&) 105 | 45 - 29 | 19.8 | 28 6 5 - -
20 SBFL D4.3, INHF M5 x 0.8P x 6 3F ; #£F7 @7 x 53F ; (fHi) 11 5 — 34 24 - 8 6 - —
25 BFL B5.1, IFF M6 x 1P x 8 7 ; #£FL 98 x 6 iF ; (M=) 14 6 = 40 28 = 10 8 = =
32 SBFL @5.1, G M6 x 1P x 8 3% ; 7L @8 x 6 iF ; (i) 14 6 6 44 34 - 12 10 15 | 13.6
40 SBFL 96.8 , EF M8 x 1.25P x 10 3% ; 4£FL @10 x 8 38 ; (Fi#) 18 8 6 52 40 - 16 14 15 | 13.6
50 @Yl 96.8 , LHF M8 x 1.25P x 10 & ; 447, @11 x 8.5 3% ; (x®) | 185 | 85 9 62 48 - 20 18 | 216 | 19

6-3.66



JD &% — ;AARKEL
SVERER;R T - JDD WEAIEER CHELIC.

R AERY

NA
BRZF UL
© JDD @20 ~ @25 © JDD @32~ @100 © JDD @125
NA2
D B B
s s R S R R SRR
T1 K1 T
= ’/ y . NB
P AER
1_579¥* @ BRI REL
) /
P .|
7 i 7\ B
@ ol O} £l » Q‘ | > Xl F| o NU
3 C\e SELRE
4-P. -
) 4-P. ND
— K SEBEH
NQ
ZERREL
C SNFER R
B2
E A+ (1752x2) MSI
Hi B1 C + 1752 B1+ 17F2 NELRET
H ‘ 2o Folil G G F+ 1772
F G N1 N1
—
:'/ JQ
e e AR
S ] N 1\
- \
K2 JD
\ Sme
w BRI
mE .M
JG
AIERLEERL
RARHE
s 1. f1€020 ~ @125 1Z#4177124 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 ° 1742 5, 15, 25, 35, 45 2 AEEREZAM SmmiEtH o
o - "
o ek | BW#E | MWHE g, g, D |E|F |G |H|H Ki1 Kz L M N| O
1 om) AJc | A]c .
20 30.5 | 19.5 | 405 | 295 | 55 | 195 | — | 18 | 4 |15 | 13 | 14 |M4x0.7P x 10 E |M6x1P 13 | 3 | 7.5 | M5x0.8P :;iﬂﬁ
25 332 | 212 | 432|312 | 6 22 — |201|41 |19 |15 | 16 |M5x0.8Px 12 3 |M8x1.25P | 17 | 3 8 |Ms5x0.8P| | mEmAT
32 38 | 24 | 48 | 34 7 24 50 |20.7 |37 |33 |16 | 17 |M6x1.0Px 14 3 |[M10x1.25P| 22 | 3 9 |PT1/8
40 40.5 | 26.5 | 505 | 365 | 7 34 58 |30.7 |37 |33 |25 |27 |[M8x1.25P x 143 |[M14x1.5P | 28 | 3 10 |PT1/8 JTF
50 46.5 | 286 | 56.6 | 386 | 9 36 71 321|541 |39 |25 |27 |M10x1.5Px 15 3 |[M18x1.5P | 38 | 3 |10.85|PT 1/4 BIgR
63 49.5 | 325 | 595 | 425 | 85 | 355 | 845 |31.6| 4.6 | 3.9 | 25 | 27 | M10x 1.5P x 15 }# |[M18x1.5P | 40 | 3 1 |PT1/4 BEREL
80 627 | 413 | 72.7 | 51.3 | 10.7 | 43.7 | 104 |38.7 |57 | 5 | 30 | 33 | M14 x 1.5P x 20 JE |M22x1.5P | 45 | 4 13 |PT3/8 JCB
100 627 | 453 | 72.7 | 553 | 8.7 | 41.7 | 124 |38.7 |57 | 3 | 30 | 33 | M16 x 2.0P x 30 ;£ |M22x1.5P | 45 | 4 15 |PT3/8 SBEER
125 115 | 83 | 115 | 83 16 58 | 153 | — | — | — | 42 | 45 | M22 x 2.5P x 30 ;F |M30x1.5P | 45 | 15 | 24.5 |PT3/8 i%%igl
(RIEIZL)
LR P T P P R S T v w X Y :ICFU
ik 4 (EI%EFL) 1 2 1 A
(mm) AREREL
20 $BFL Q4.3 , HF M5 x 0.8P x 6 3% ; #FL O7 x 5 3% ; (i) 11 5 - 34 24 8 6 - - (ERHRY)
25 SBFL 95.1, LA M6 x 1.0P x 8 3F ; FEFL D8 x 6 3F ; (M) 14 6 — 40 28 10 8 = =
32 §BFL @5.1, IF M6 x 1.0P x 8 3% ; £E7L 98 x 6 iF ; (M) 14 6 6 44 34 12 10 15 13.6 JE
40 SEFL 6.8, W M8 x 1.25P x 10 3% ; 7L D10 x 8 3F ; (i) 18 8 6 52 40 16 14 15 13.6 SRR
50 SBFL 6.8, W M8 x 1.25P x 10 3% ; 7L D11 x 8.5 3% ; (FAi8) 18.5 8.5 9 62 48 20 18 21.6 19
63 BTl 96.8 , EF M8 x 1.25P x 10 i ; #£7. @11 x 8.5 % ; (i) 18.5 8.5 9.5 75 60 20 18 235 | 205 M
80 B 9104, EF M12 x 1.75P x 12 3% ; 171 @14 x 10.5 7% ; (M) | 225 | 105 10 94 74 25 22 27.6 25 .
100 SEFL D125, INF M14 x 2.0P x 15 3% ; #17 ©18.5 x 13 % ; (i) 28 13 10 114 90 25 22 27.6 25 "
125 SEFL B12.5, BEF M14 x 2.0P x 25 3% ; #FL @20 x 13 3F ; (i) 40 15 11 142 | 1145 36 32 28.6 25

6-3.67



JD &%l - s RMIEL
SMREZR < - JDAR — EHATHBEIRESAL cHELIC

A AEFE 10mm X Eh K EL JDARCIxElST

© JDAR @20 ~ @63 C SNFERRT
B2
E
H1
H
F G
———\
/
-8 vl
8| 8 Dt
_—,_
K |
W I
mE | ™M
A+ 17F2 N3
B1 C+17%2 N2
Fl,l.c
20 ST
3 EL wn_D
w
s P2| ‘ ‘ |P2 Na
AT
M
s 1. 7RO AR AHAE - 10mm o
o e
IR fis | mam HiiiE B1 | B2 | D E |F |G |H | Hi K1 K2 L|M| Ni| N2 | N3 N4
(mm) A | C|A|C
20 25 |19.5| 35 |295| 55 |195| — | 18 | 4 15| 13 | 14 | M4x0.7Px10 ;E|M6x1P 13| 3 | 7.5 | 15.3 | 38.3 |M8x1.25P
25 27.5(21.2|37.2(312| 6 | 22 | — |20.1|4.1(1.9| 15| 16 | M5x0.8Px12 ;% |M8x1.25P |17 | 3 | 8 | 14.9|37.9 |[M8x1.25P
32 31 | 24 | 41 | 34 | 7 | 24 | 50 |20.7|3.7 |33 |16 | 17 | M6x1Px14 SEIM10x1.25P| 22 | 3 | 9 17 | 43.1 |M10x1.5P
40 33.5/26.5(43.5(36.5| 7 | 34 | 58 |30.7 |3.7 3.3 | 25 | 27 | M8x1.25Px14 ;FM14x1.5P | 28 | 3 | 10 | 16.3 | 42.3 |M10x1.5P
50 37.6|286(47.6(386| 9 | 36 | 71 |321|51 (3.9 25|27 |M10x1.5Px15 {#|[M18x1.5P | 38 | 3 |10.85| 20.7 | 50.7 |M16x1.5P
63 41 |325| 51 (425| 85 |35.5|84.5|31.6 4.6 (3.9 |25 |27 |M10x1.5Px15 £ |M18x1.5P |40 | 3 | 11 | 19.8 | 49.8 |M16x1.5P
o
ETIR sk o P4 (EEFL) P4 P2 R S T1 v w X Y
(mm)
20 M5X0.8P| i#Fl @4.3, BEF M5 x 0.8P x 6 3% ; 7L @7 x 5% ; (F:8) 1 5 - 34 24 8 6 - -
25 M5X0.8P| @FL @5.1, ZF M6 x 1P x 8 3% ; 7L @8 x 6 iF ; (FH:8) 14 6 - 40 28 10 8 - -
32 PT 1/8 SBFLD5.1, BEF M6 x 1P x 8 3 ; 1XFL @8 x 6 3% ; (M) 14 6 6 44 34 12 10 15 | 13.6
40 PT 1/8 B 6.8, WHF M8 x 1.25P x 10 3% ; 17 D10 x 8 iF ; (i) 18 8 6 52 40 16 14 15 | 13.6
50 PT 1/4 3BFL D6.8, A M8 x 1.25P x 10 i ; £l @11 x 8.5 % ; (W) | 185 | 85 9 62 48 20 18 | 216 | 19
63 PT 1/4 SEFL D6.8, LA M8 x 1.25P x 10 3% ; 7L @11x 8.5% ; (Wi#) | 185 | 85 | 95 75 60 20 18 | 235 | 205

6-3.68



JD &%l - s ARIL

SVEREIR: R~ - JDAD — WEATTEHITIE 25mm CHELIC.

AIEA1TH2 25mm I Eh R EL

NA
” EFRA
© JDAD @20~ @100 C HFEFR
B NA2
E JNEY
R A
H1
F 6 vl
AL
‘ ——
o8 1 ) NU
s 3 o (e { SERTH
J /
{
Kz I ND
w M ZEBEF
T I e
NQ
S ERITA
A+ (1718) x2 N3
B1 c+ 1712 G+ 172 N2
MSI
Fl G NESEES
2-0 N1 N1

4 s i ; 1Q
SIS o W S AR
Xr S | —
w JD
puse . ‘ “Pz AR
T T
P1 ‘P1
N JG
g
BB
= 1 ZAERESTAE 30 (1TA2HR%E 25mm ) ©
o — 9
R ek R L] B1 | B2 | D E F |G |H|H K1 K2 L |{M| N1 |Nz2| N3 |Ns
= (mm) A C A C
20 26.5|19.5(36.5(295| 55 [ 195| — | 18 | 4 | 15|13 | 14| M4x0.7Px10 E | M6x1P 13| 3|75 | 31 |385]| 16 JTD
25 291(212(391(31.2| 6 | 22 | — [201|41|19|15|16|M5x0.8Px12 £ |M8x1.25P |17 | 3 | 8 | 33 | 42 | 20 @ggﬂ
TR
32 343 | 24 (443 | 34 | 7 | 24 | 50 207 (3.7 |33|16 |17 | M6x1Px14 | M10x1.25P |22 | 3 | 9 | 33 |435] 25 -
40 36.8 (265|468 (365| 7 | 34 | 58 |30.7|3.7|33|25|27|M8x1.25Px14 £ |M14x1.5P |28 | 3 | 10 | 35 | 49 | 32 JTF
50 415|286 515|386 9 | 36 | 71 |321|51 |39]|25|27|M10x1.5Px15 £ |M18x1.5P |38 | 3 |10.85| 37 | 56 | 36 -
63 44.9 | 325|549 | 425 | 85 | 355 |84.5 | 31.6 | 4.6 | 3.9 | 25 | 27 | M10x1.5Px15 % |M18x1.5P |40 | 3 | 11 | 37 | 56 | 36 AR
80 57 | 413 | 67 |51.3|10.7 | 43.7 | 104 | 38.7 |57 | 5 |30|33|M14x1.5Px20 F|M22x1.5P |45 | 4 | 13 | 37 | 585 | 44 JCB
100 57 | 453 | 67 |553 | 87 |41.7 | 124 | 387 |57 | 3 |30 |33|M16x2.0Px20 E|M22x1.5P |45 | 4 | 15 | 37 | 585 | 44 SBEERY
BB
(RIER)
v -
I o P4 (EFE7L) Pr | P2 | R |S |Ti |V |W]/ X/ Y| JF
(mm) SRR
=
20 M5X0.8 | 7L @4.3, B M5 x 0.8P x 6 i ; K7L 7 x 5% ; (1) 11 5 | — | 34 | 24 | s 6 - | - z%%ﬁl
25 M5X0.8 | L @5.1, WEF M6 x 1P x 8 3% ; 17l 98 x 6 iF ; (i) 14 6 - 40 28 10 8 - -
32 PT 1/8 | @7l @5.1, T M6 x 1P x 8 3% ; 117 @8 x 6 3F ; (i) 14 6 6 44 34 12 10 15 | 136 | JE
40 PT1/8 | @7l 96.8, TF M8 x 1.25P x 10 ;E ; 17 D10 x 8 ¥ ; (i) 18 8 6 52 40 16 14 15 | 13.6 SRR
50 PT 1/4 | iB7L 96.8, L M8 x 1.25P x 10§ ; 17l D11 x 8.5 i ; (M:8) 185 | 8.5 9 62 48 20 18 21.6 19
63 PT 1/4 | @7l 96.8, I M8 x 1.25P x 10 3% ; 7L @11 x85:%; (Fx®) | 185 | 85 | 95 | 75 60 20 18 | 235 | 205 | | JM
80 PT 3/8 | @7l 2104, WHF M12x 1.75P x 123 ; #£7, @14 x 10.53% ; (W) | 22.5 | 10.5 | 10 94 74 25 22 | 276 | 25 EET
100 PT3/8 |7l 2125, & M14 x 2P x 15 3% ; 7L 9185 x 13 % ; (i) 28 13 10 | 114 | 90 25 22 | 276 | 25

6-3.69



JD &%l - s ARIL

SVEREIR: R - JDAD — WEATTEHITIE 40mm CHELIC.

A EE1TIE 40mm X Eh R EL (@) soap = msT

© JDAD @20 ~ @100 CSNFERRT
B2
£ —
H1
L
F ‘ G
‘ :/
Tl > H ‘ (’
[SYERS] | \\
K2 \-
I\
w
mE | m
A+ (752) x 2 N3
B1 C+1712 G+ 1772 N2
F G
2-0 N1 N1

e -
%%, >17 y\ NHH ] =
8 8y - ) J g J &
A o —_— —
i 1
w
e |
P2 P2
e e
Y
s 1. ZEREITIZ : 30, 50, 75, 100 ({72 ] A% 40mm ) ©
0 4 1
FT7 Lok Aﬁﬁﬁi ;\Fﬁﬁﬂi B1 | B2 | D E | F |G |H H1 K1 K2 L|M| N1 | Nz2| N3 |Ns
(mm)
20 26.5|19.5|36.5|295| 55 |195| — | 18 | 4 |15 |13 |14|M4x0.7Px10 F|M6x1P 13| 3 | 75 | 56 | 63.5| 16
25 291 (212|391 [312| 6 22 | — |201|41[19]|15|16|M5x0.8Px12 ;F|M8x1.25P | 17 | 3 8 | 58 | 67 | 20
32 343 | 24 | 443 | 34 7 24 | 50 |20.7|3.7 33|16 |17 | M6x1Px14 i |M10x1.25P | 22 | 3 9 | 58 | 685 25
40 36.8 | 26.5 | 46.8 | 36.5 | 7 34 | 58 |30.7|3.7 |33 |25|27|M8x1.25Px14 E|M14x1.5P |28 | 3 | 10 | 60 | 74 | 32
50 415|286 (515|386 | 9 36 | 71 | 3211|5139 |25|27|M10x1.5Px15 & |M18x1.5P | 38 | 3 [10.85| 62 | 81 | 36
63 44.9 | 325 | 54.9 | 425 | 85 | 355|845 |31.6 | 46 |3.9 | 25|27 | M10x1.5Px15 ;% |M18x1.5P | 40| 3 | 11 | 62 | 81 | 36
80 57 | 413 | 67 |51.3|10.7 |43.7 | 104 [38.7 |57 | 5 |30 |33 |M14x1.5Px20 ;% |M22x1.5P | 45| 4 | 13 | 62 |83.5| 44
100 57 | 453 | 67 |553 | 87 |41.7 | 124 (387 |57 | 3 |30 |33 |M16x2.0Px20 ;F|M22x1.5P | 45| 4 | 15 | 62 |83.5| 44
2o
IR 8 o P4 (EEFL) Pt |[P2| R | S |Tt |V | W]/ | X |Y
(mm)
20 M5X0.8P| s@FL @4.3 , W M5 x 0.8P x 6 iF ; FE7l, @7 x 5% ; (M) 1 5 - 34 24 8 6 - -
25 M5X0.8P| 5@FL 5.1 , W M6 x 1P x 8 3F ; 7L D8 x 6 3 ; (Fi:8) 14 6 — 40 28 10 8 — —
32 PT 1/8 AL 95.1, A M6 x 1P x 8 3 ; #1798 x 6 i ; (M) 14 6 6 44 34 12 10 15 13.6
40 PT 1/8 | @7l @6.8, ZF M8 x 1.25P x 10 % ; ¥l @10 x 8 3% ; (M) 18 8 6 52 40 16 14 15 | 13.6
50 PT 1/4 | 3&F. @6.8, W M8 x 1.25P x 10 3% ; #17 @11 x 8.5 3% ; (i) 185 | 85 9 62 48 20 18 | 216 | 19
63 PT 1/4 | @7l @6.8, Z M8 x 1.25P x 10 3% ; ¥EF, D11 x 8.5 3% ; (M) 185 | 85 | 95 75 60 20 18 | 235 | 205
80 PT3/8 |i@FL 2104, EF M12x 1.75P x 12 3% ; #£FL 914 x 10.5 % ; (M) | 22.5 | 105 | 10 94 74 25 22 | 276 | 25
100 PT3/8 |3BFL @125, A M14 x 2P x 15 3% ; #7 @18.5 x 13 3% ; (i) 28 13 10 114 | 90 25 22 | 276 | 25

6-3.70



JD &%l - s RMIEL
SMREIR; R - JDDSO TE% H A

CHELIC.

I A

© JDDSO @20 ~ @25

m JDDSO [ x [ ST

© JDDSO @32 ~ @50

e

S K1
‘ T Ki1 /
=
73" @ e 8 Fl e
O =
4-P4
4-Pa
C AFEMRT C SN FEIFZR
A+ (17H2x2) 8.6 B2+ 1572
B1+ 1742 C +17%2 B1 H1
F G G H
N N F+ 1712 G
2-0
w — 1
&
é ° ()
‘394 g \7/\ f\ Y DJ g ] f\
8 8 B N &7 E ] N
R i /& ;
W | —— o — K2
Pus
P1 P1 w M
S
M P2 P2 L<M e
X EE TR EAMEARST o 17124 5,15,25 XABREAM SmmatH o (F#4A1TERE,R P.6-3.59)
e 72
g 10,20,30 B1 B2 D F G H H1 K1 K2 L M N o
IR
(mm) A C
20 50.5 | 39.5 | 55 19.5 - 4 15 | 13 14 | M4x0.7Px10 3 | M6 x 1P 13 3 7.5 | M5x0.8P
25 532 | 41.2 6 22 = 41 | 19 | 15 16 | M5x0.8P x 12 3 | M8 x 1.25P 17 3 8 M5 x 0.8P
32 58 44 7 24 50 37 | 33 | 16 17 | M6 x 1P x 14 E | M10x 1.25P | 22 3 9 |[PT1/8
40 60.5 | 46.5 7 34 58 37 [ 33 | 25 27 | M8 x 1.25P x 14 & | M14 x 1.5P 28 3 10 |PT1/8
50 66.6 | 48.6 9 36 71 51 |39 | 25 | 27 | MI0x1.5P x15 3 | M18 x 1.5P 38 3 10.85 | PT 1/4
~ Ui ==
ETHR Pa (BIEL) P1 P2 R S T Y w X Y
= (mm)
20 L @4.3, WHF M5 x 0.8P x 6 3F ; H O7 x 5% ; (M) 11 5 - 34 24 8 6 - -
25 SEFL @5.1, W M6 x 1P x 8 7% ; #£Fl @8 x 6 iF ; (#:8) 14 6 - 40 28 10 8 - -
32 SEFL @5.1, W M6 x 1P x 8 7% ; #£Fl @8 x 6 iF ; (M) 14 6 6 44 34 12 10 15 13.6
40 SEFL 96.8 , A M8 x 1.25P x 10 3% ; ¥ @10 x 8 iF ; (F:) 18 8 6 52 40 16 14 15 13.6
50 B 96.8 , A M8 x 1.25P x 10 % ; 7L D11 x 8.5 % ; (M) | 185 8.5 9 62 48 20 18 21.6 19

6-3.71

NA
SR 2 AL

NA2
B
YRS L

NB
Bk AERY
BRI REL

NQ

ZEBRHI

MSI
NELRET

JQ

JREREL

JD
JREREL

JG

BED2
JREREL

JTD
JARE
RERE

JTF
AR
AR

JCB
R
AR
(IER)
JCF
R
e Earnl
(Ga0)

JE

SURBIRIEL

JM
BB



JD(G) &% — EARELIMF

SMEERRY | BERE CHELIC.
=
ElEER N
C LB
4-0AB
_ W :
) B -
AV AU AU ‘ AV
T
SA+ 1772
B :mm
FAREY Eaxiid AB AT AV AU AH TR UH SA

212 4.5 2 4.5 8 17 34 44 36.5

216 4.5 2 5 8 19 38 48 37.5

220 6.6 3.2 5.8 9.2 24 44 60 37.9

@25 6.6 3.2 5.8 10.7 26 51 64 42.6

@32 6.6 3.2 5.8 11.2 30 56 68 46.4

@40 6.5 3.2 7 11.2 33 63 78 48.9

@50 9 3.2 8 14.7 39 7 96 58

263 9 3.2 8 14.7 45 89 108 61.9

6-3.83

NA
BRI AL

NA2
N
R RAEL

NB
Bk AERY
BRI REL

NQ

ZEBRHE

MSI
NELR BT

JQ

JREREL

JD
JREREL

JG
BBy
BB

JTD
AR
REREL

JTF
TARE
AR

JCB
R
pLEaras
(IER)
JCF
R
A
(Ga0)

JE

SURBIREL

JM
BB



JD(G) &%l — ;AR REIMIF

REREERERS* CHELIC.
RESEEETEER
©C RFESS CS-30F ARt C R(FEE CS-9D #HEE(T4%

© 312 ~ @100 #7E A © 06 ~ Q125 HiE;E A
R FEEEE C RESRZRTHEEHE
HESBEERSEL > EEFEBHMBN © CS-30E
FUFESS B ° MESE ISR E RS ES B ==
EHE ; MEsREMZEEMAE 0.5mm wRE
EBZRE° Risn9Re

B EEE (]

EEEEMUBBER > HISEMAAZETE
REHE > HEEFAMRAZREHRFE ‘ ! ’
Z%%ﬁ‘%?); ° ( EE%E@T%%&% ) ° BEER) yiﬂT‘EﬁiT.'(F)' REER)

BAEREG)

L ssmees
B : mm
W T © CS-9D(B)
SRELETE EEEE (F) BRAEE (R) P

26 5 1 RSP
210 8 1 o
212 8 1
216 10 1
220 8 1 S
225 9 1 EEREG)
932 U 1 BREZR) ‘ﬁMEi}ﬁ(F)‘ BEER)
@40 8 1 ' j
oo ; 5 REBELE
263 10.5 1.2 o E&ﬁ%ﬁﬂ%ﬁ
280 135 14 B
@100 135 15 = (-
2125 12 2 Cs-9B g

EFEE : DC 5~ 120V
1 CS-30E AC 5 ~ 120V

RELETIE EN{EEEE (F) RFEZ (R)

212 9 1 .
216 11 1 €S-9D == ()
020 > ! EAEE : DC5~ 120V %
225 11 1 AC 5 ~ 120V
232 8.5 1
240 11 1
@50 11 12 CS-30E
263 13 12 fEREE 1 DC5~ 120
280 14 1.3 AC5~120
2100 15 13

6-3.84



JD(G) &% — ARREIM{F
RESETRRBEMRT cHELIC

RESEMR T NA
0212016 BT
NA2

N
R RAEL

1(212)
3(216)

CHELIC =)

55

1
|

NB
Bk AERY
BRI REL

CS-30E
EREE:

© 320063 SEREHE

L 95

NQ

ZEBRHE

: DC5~120V
AC 5~ 120V

MSI
NELR BT

© 280 3100

9.5

B() JQ

B (-) SREFE

CS-9B

fEFHEE : DC5~ 120V D
AC 5 ~ 120V .

JG
GIE (g

BB

RFERREIEE
©06-010 ©012.-016 ©320. 025 © 232040 © 250063

@A
R @ >

© 73800100 © g 125

JTD
AR
REREL

JTF
TARE
AR

JCB
R
pLEaras
(IER)

JCF
e
R
MamM (Em)

‘\ EoeRsxee -

B JE
A T[EEY CS-9D(B) BMAER ZEME o | sanmn
A T[8Es% CS-30E W™ESS 2 &1 -

9 4 Vi EHRALAM - JM
WAEE

<=
-

©

O
— D



JD(G) &% — RAREIMF

EE 1844 2 5 B CHELIC.

FREEREREBBGHRS

~..
—— ]
c
B
B K A B (o3 1R 45 R~F B R A B (o3 R4 R~F
JD6X5 30.0 | 35 7.5 M2.5 X 35L JD40 X 10 (5) 36.5 | 40 | 11.5 M5 X 40L
JD 6 X 10 35.0 40 7.5 M2.5 X 40L JD40 X 20 (15) 46.5 50 11.5 M5 X 50L
JD 6 X 15 40.0 | 45 7.5 M2.5 X 45L JD40 X 30 (25) | 56.5 | 60 | 11.5 M5 X 60L
JD 6 X 20 450 | 50 | 7.5 M2.5 X 50L JD40 X 40 (35) | 66.5 | 70 | 11.5 | M5 X 70L
jg 2 i ig 22:8 23 ;2 mig i 22:: JD40 X 50 (45) | 76.5 | 80 | 11.5 M5 X 80L
T RE TR = Y5 R AL JD40 X 60 (55) | 86.5 | 90 | 11.5 M5 X 90L
D0 % 16 ECRIED —= B Ol JD40 X 75 101.5| 110 | 16.5 M5 X 110L
JD10 X 15 500 | 55 75 M2.5 X 55L JD50 X 10 (5) 38.6 | 40 9.9 M6 X 40L
JD10 X 20 55.0 60 7.5 M2.5 X 60L JD50 X 20 (15) 48.6 50 9.9 M6 X 50L
JD10 X 25 60.0 | 65 7.5 M2.5 X 65L JD50 X 30 (25) | 58.6 | 60 9.9 M6 X 60L
JD10 X 30 65.0 70 7.5 M2.5 X 70L JD50 X 40 (35) 68.6 70 9.9 M6 X 70L
JD12 X 5 25.5 | 25 4 M3 X 25L JD50 X 50 (45) 78.6 | 80 9.9 M6 X 80L
JD12 X 10 30.5 | 30 4 M3 X 30L JD50 X 60 (55) | 88.6 | 90 9.9 M6 X 90L
JD12 X 15 355 | 35 4 M3 X 35L JD50 X 75 103.6 | 110 | 14.9 | M6 X 110L
JD12 X 20 40.5 | 40 4 M3 X 40L
D12 X 25 455 | 25 4 M3 X 45L JD63 X 10 (5) 425 | 50 16 M6 X 50L
D12 X 30 505 | 50 7 M3 X 50L JD63 X 20 (15) | 52.5 | 60 16 M6 X 60L
JD12 X 40 (35) 605 | 60 2 M3 X 60L JD63 X 30 (25) | 625 | 70 16 M6 X 70L
JD12 X 50 (45) 70.5 | 70 4 M3 X 70L JD63 X 40 (35) | 725 | 80 16 M6 X 80L
JD16 X 5 26.5 | 30 8 M3 X 30L JD63 X 50 (45) | 82.5 | 90 16 M6 X 90L
JD16 X 10 31.5 | 35 8 M3 X 35L JD63 X 60 (55) | 92.5 | 100 16 M6 X 100L
JD16 X 15 36.5 40 8 M3 X 40L JD63 X 75 107.5 | 120 21 M6 X 120L
JD16 X 20 415 | 45 8 M3 X 45L JD80 X 10  (5) 51.3 | 60 | 19.2 M8 X 60L
JDI6IXI25 46.5 | 50 8 MSIX50L JD80 X 20 (15) | 61.3 | 70 | 19.2 | M8 X 70L
jgg i jg = 212 Z: 2 mz i 22:: JD80 X 30 (25) | 71.3 | 80 | 19.2 M8 X 80L
D16 X 50 (45) =T o 5 &R JD80 X 40 (35) | 81.3 | 90 | 19.2 M8 X 90L
JD20 X 10 (5) 205 | 35 | 10.5 M4 X 35L JD80 X 50 (45) | 91.3 | 100 | 19.2 M8 X 100L
JD20 X 20 (15) 39.5 45 10.5 M4 X 45L JD80 X 60 (55) 101.3 | 110 19.2 M8 X 110L
JD20 X 30 (25) 495 | 55 | 10.5 M4 X 550 JD80 X 75 116.3 | 130 | 24.2 M8 X 130L
JD20 X 40 (35) 59.5 | 65 | 10.5 M4 X 65L JD100 X 10 (5) 55.3 | 65 | 22.7 M10 X 65L
JD20 X 50 (45) 69.5 75 10.5 M4 X 75L JD100 X 20 (15) 65.3 75 22.7 M10 X 75L
JD25 X 10 (5) 31.2 35 9.8 M4 X 35L JD100 X 30 (25) 75.3 85 | 22.7 M10 X 85L
JoZe X 20 (e) | 212 | 49 | O8 e X arell JD100 X 40 (35) | 85.3 | 95 | 22.7 | M10 X 95L
HD2SPASOMN(25) N2 | & 04 MAPESS5 JD100 X 50 (45) 95.3 | 110 | 27.7 M10 X 110L
JD25 X 40 (35) 61.2 | 65 9.8 M4 X 65L
JD25 X 50 (45) T o¥a TSt JD100 X 60 (55) |105.3 | 120 | 27.7 M10 X 120L
032 X 10 (3) 370 | 20 5 M4 X 40L JD100 X 75 120.3 | 130 | 22.7 M10 X 130L
UD32 X 20 (15) 220 | 50 12 M2 X 50L JD125 X 10 (5) 93.0 | 100 | 20.0 M12 X 100L
JD32 X 30 (25) 54.0 60 12 M4 X 60L JD125 X 20 (15) 103.0 | 110 20.0 M12 X 110L
JD32 X 40 (35) 64.0 | 70 12 M4 X 70L JD125 X 30 (25) |113.0| 120 | 20.0 M12 X 120L
JD32 X 50 (45) 74.0 | 80 12 M4 X 80L JD125 X 40 (35) |123.0 | 130 | 20.0 M12 X 130L
JD125 X 50 (45) |133.0| 140 | 20.0 M12 X 140L
HEE TR C SR IIIE, RIKEELHERS, ARNTETRZEE - ST ol 10 oo T Mia s 176L
2EREHIESE JIS BI176 AAARERM (A 2HHME) - JD125 X 100 183.0 | 190 | 20.0 | M12 X 190L

6-3.86





